
 

 

 

VSEM SKUPAJ ŽELIMO PRIJETEN, VAREN IN ČIM DALJŠI SKOK 

V POLETNE POČITNICE. PA SREČNO !       

 

1.skupina podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna Bubnjič 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Tudi v juniju smo bili dejavni. Ustvarili smo čudovite izdelke žužkov, pikapolonic in naslikali 

travnik za razstavo v DSO, ampak tokrat ne bi govorili o tem, kajti šolsko leto je naokoli in 

prišel je čas, da se poslovimo. 

 

V tem letu smo postali višji, pametnejši, iznajdljivejši in močnejši. Veliko smo se naučili, 

pridobili smo si nove prijatelje, veliko smo ustvarjali, se igrali, žogali, plesali in sestavljali 

kocke. Zdaj pa odhajamo na zaslužene počitnice. 

 

Pošiljamo vam lep pozdrav! 

 

Učenke in učenci 2. skupine PB in učiteljica Ana Krmpotić Wieczorek 

 

 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 
 

Spoštovani starši,  

 

Mi vam že mahamo z dolgo pričakovanih in zasluženih počitnicah! Imeli smo se krasno, zdaj 

pa naj urnik in šolske obveznosti zamenjajo skupni čas, gibanje, narava in prazna glava . 
 

       

 

       Skupina OPB3 in učiteljica Tajana Stevanović 



PODALJŠANO BIVANJE OPB4  

 

      JUHUHU POČITNICE SO TU! 

 

Dnevi hitro bežijo, 

Šolsko leto je že skoraj mimo. 

Ker vse leto pridni smo bili, 

Zaslužimo si proste dni. 

Veselja, igre in srečnih dni, 

naj v njih obilo se zgodi. 

 

 

 

 

Učenci 2.b in 2.d.  

 

Tina Zabukovec Jezovšek 



 

 



  

JUHU POČITNICE SO TU 

 

No pa smo šolsko leto 2022-2023 pripeljali do konca. Vsi smo že utrujeni in komaj 
čakamo počitnice. Nekatere bodo odšli že takoj po pouku na morje, nekateri kasneje. 
Vsem pa želim, da se imajo nepopisno lepo, kamorkoli jih bo odnesla pot.  

To pa so povedali učeni  skupine: 

V podaljšanem bivanju mi je bilo najlepše: 

 

KO SMO RISALI POLHA                  KO SMO DELALI DOMAČO NALOGO    

KO SMO SE IGRALI ZUNAJ                KO SMO IZDELOVALI PAPIR 

VŠEČ MI JE BILO VSE                       KO SMO SE RAZGIBALI OB GLASBI 

KO SMO POSLUŠALI GLASBO           KO SEM SE IGRAL S PRIJATELJI 

KO SMO IDELOVALI ROŽE ZA MATERINSKI DAN 

KO SMO IMELI BOŽIČNI BAZAR 

 

 

 

Učenci 2.a in 2.d razreda ter učiteljica Tanja Kozina Češarek 

 

 

 



6. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

 

Tako. Šolsko leto je za nami.  

Sedaj pa skok v dolge, vroče, zaslužene počitnice! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 2. e in 2. c razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 

 

 

 

 

 

 



 

 



7. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Junijsko slovo 

Mesec junij izteka se 

in s tem poletje bliža se. 

Zdaj, zdaj konec bo pouka 

in to res ni muka. 

Vsi počitnic se veselimo, 

saj si jih grozno že želimo. 

Čas bo za slovo, 

a ob tem malo nam bo težko. 

 

 

Brezskrbne počitnice vam želijo učenke in učenci 2.c in 3. b z učiteljico Tadejo Šmalc 

 

 

 



 

 

 

OPB 9 

Končno so počitnice pred vrati. 

Poslavljamo se od šolskih klopi in pozdravljamo sonce, veselje, 

prosti čas, kopanje, igro in na tone sladoleda. 

Počitnice, prihajamo! 

 

 

 



11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

»Juhuhuuuu počitnicee so končnooo tuuu!!« si najbrž vsi vpijemo v svoji glavi. 

 

No, pa smo le prilezli do konca šolskega leta. Letošnje leto je bilo za našo skupino 

podaljšanega bivanja, leto sprememb, saj smo zamenjali kar lepo število učiteljic. Ampak to 

sedaj ni važno…Z vsako smo se imeli lepo in vsaki smo malo ponagajali. Saj veste, da nas ne 

bodo samo hvalile.  

Za konec šolskega leta pa smo vam pripravili še skupinsko fotografijo. Nismo vsi, a kljub temu 

vam čisto vsi želimo lepe počitnice, polne veselja in brezskrbnih dni.  

 

Se kmalu spet beremo! Vaš 4.c in 4.b z učiteljico Nastjo Tomsič 

 

 



 

13. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Pa smo veselo in z zelo veliko truda prišli do konca šolskega leta. Leto je bilo zelo pestro in 

polno novih dogodivščin, zato odhajamo sedaj na zaslužene počitnice. 

Vsem želimo lepo poletje in veliko novih dogodivščin. 

Učenke in učenci 13. skupine PB in učiteljica Dolores Arko 
 

 



 Počitnice so (skoraj ) tu in nasvidenje šolskim klopem do septembra! 

    Učenci so že skoraj zakorakali v najdaljše šolske počitnice, a se v oddelkih podaljšanega bivanja 

na Osnovni šoli dr. Franceta Prešerna še vedno z otroki preizkušamo v najrazličnejših 
aktivnostih, a pri tem nismo nikoli pozabili na domače naloge, ki pa so bile za nekatere učence 

pravi izziv, predvsem zaradi visokih temperatur v začetku tega meseca in želji po igranju ter 
razvedrilu.  

Vsakodnevno smo brali berila, se pogovarjali o poletju in počitnicah, pridno delali naloge , 
barvali pobarvanke na temo poletja, reševali zabavne naloge in se medsebojno merili v 
družabnih ter razvedrilnih igrah.  

Zadnje dni smo pa zaključili v grajski slaščičarni, kjer smo si vsi skupaj privoščili slasten 
sladoled, imeli smo piknik v naravi  in se poslovili ter zaključili to šolsko leto. 

 

 



 

 



1.skupina podaljšanega bivanja  

POŠ Dolenja vas 

 

Ležati z rokami pod glavo, spustiti vse niti in konce, 

razplesti še mreže nad sabo, med prsti pogledati v sonce. 

Vihteti zastave ljubezni, ob zmagi kdaj dvigniti palec, 

spet stisniti pest po porazu, sam vase upreti kazalec. 

Zapeti si pesem za roke, ki znajo sprejeti in dati, 

verjeti, da vse je mogoče, na dlani le srečo prebrati. 

Ponuditi vodo v dlani, natrgati rože za mamo, 

zazibati dete v naročju, si dvigniti koga na ramo. 

Napisati s prstom na šipo, prijeti neznanca za roko, 

pomahati tudi čez mejo, želeti si seči visoko. 

Zapeti si pesem za roke, za moje, za tvoje, njegove, 

ki znajo objeti po svoje in skupaj graditi mostove. 

(Feri Lainšček: ROKE) 

Tudi Vam želimo prijetne počitnice in se vidimo v jeseni! 

 

Učenci 1.e in 3.d,  

                ter učiteljica Tajda P. Perovšek 



 

 

 

 

16. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 2 

Pozdravljeni, dragi bralci in bralke! 

Šolsko leto je minilo s svetlobno hitrostjo in že smo pripravljeni na skok v počitnice. Napočil je konec 

in komaj že čakamo, da bomo brezskrbno uživali počitniške dni. Kljub temu pa se bomo spominjali lepih 

trenutkov, ki smo jih preživeli skupaj v naši skupini podaljšanega bivanja. Pogrešali bomo igro, smeh, 

jok, branje, ustvarjanje, risanje, reševanje zabavnih miselnih nalog, pisanje domačih nalog ... Vse to je 

potrebno in pomembno, še najbolj pa bomo pogrešali drug drugega, ker nam je skupaj res lepo. Lepo 

smo se razumeli in sodelovali skozi celo šolsko leto. Najbolj nam bo v spominu ostala prosta igra na 

šolskem dvorišču, vožnja s skiroji pa tudi naši ustvarjalni projekti, kot so izdelovanje plakatov za tek, 

»gospe narave«, obeskov, ležanja na travi. V posebnem spominu nam bosta ostala pobiranje smeti in 

pomladni lov na zaklad, ko smo lahko skupaj naredili nekaj dobrega za naš planet in ga tako še bolje 

spoznali. Tokrat je naš mesečni prispevek nekoliko drugačen, upamo pa, da ste skozi naše poročanje o 

dogajanju v naši skupini vsak mesec začutili, kako smo uživali.  

Vsem želimo lepe, lepe počitnice in veliko energije za prihajajoče novo šolsko leto. »Se beremo« 

septembra!  

Lep počitniški pozdrav 

Učenci in učenke 2. f in 3. d razreda z učiteljico Laro Henigman 

 

 

 

 


